



Новости

Профсоюзы Кубани пришли на помощь жителям подтопленных районов

Депутат Госдумы, лидер профсоюзов Кубани Светлана Бессараб передала гуманитарную помощь жителям Туапсинского района, пострадавшим во время залповых ливней.

Режим ЧС был введен 12 июля, подтопления произошли в Джубгском, Тенгинском, Новомихайловском и Небугском поселениях. Ливень смыл пешеходные мосты, затопил улицы. Вода зашла в дома жителей, повредив имущество. Люди были эвакуированы в пункты временного размещения.

В Доме союзов в Краснодаре открыт пункт приема необходимых вещей для пострадавших. В Туапсинском районе представители координационного совета профсоюзов помогают провести мониторинг размера нанесенного ущерба.

«Мы перечислили в координационный совет денежные средства, которые пойдут на оказание первичной помощи пострадавшим: закупку вещей первой необходимости, продукты питания, средства личной гигиены и т. д. Первые выплаты жителям уже перечислили. Кроме того, силами профсоюзов были собраны и доставлены продукты питания. Любой желающий также может оказать посильную помощь - принести новые вещи, воду, средства личной гигиены и чистящие средства в Дом союзов в Краснодаре», - сообщила председатель Краснодарского краевого профобъединения, депутат Государственной Думы РФ Светлана Бессараб.

От себя депутат также передала денежные средства семье пострадавших.

По предварительным данным, в Новомихайловском поселении подтопило социальные объекты, 200 жилых и 25 многоквартирных домов. В Джубгском поселении пострадали 60 домов, в Тенгинском - 30, в поселке Тюменском - 14 многоквартирных домов.

Игорь ВЕТРОВ,

по материалам Краснодарского краевого объединения организаций профсоюзов

Выходные в «Икар»

88 сотрудников Казанского национального исследовательского технического университета имени А.Н.Туполева и члены их семей провели выходные в оздоровительном лагере «Икар». Поездку организовали профком и управление молодежной политики вуза. Они же взяли на себя основные расходы.

«Икар» расположен в уединенном месте в Лаишевском районе Татарстана на берегу Волги и Голубого залива, так что у сотрудников университета была возможность отдохнуть от суеты большого города. Тур выходного дня также включал спортивные мероприятия, песни у костра, дискотеку.

- Прекрасные пейзажи, чистый воздух, насыщенный густым хвойным ароматом, вкусное и сытное питание, душевное отношение персонала и представителей профкома сделали отдых просто восхитительным! - поделилась декан физико-математического факультета Руфина Галимова.

Отдыхающие попросили сделать поездки в «Икар» регулярными, чтобы выходные в оздоровительном лагере стали традицией для сотрудников вуза.

Павел РОЖКОВ,

по материалам Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования

«Общайся! Создавай! Применяй!» - под таким девизом прошел летний слет молодых педагогов Гусь-Хрустального района Владимирской области, посвященный Году педагога и наставника. Районная организация Общероссийского Профсоюза образования выбрала местом его проведения «Русское подворье» - площадку Национального парка «Мещера» в поселке Тасинский. Это позволило разнообразить обучающую и культурную программу слета.

На открытии слета с приветственным словом к участникам обратилась Наталья Каткова, председатель Гусь-Хрустальной районной организации профсоюза. Наталья Викторовна подробно рассказала о целях и задачах работы с молодыми педагогами,



Молодежь - за профсоюз!

На «Русском подворье»

Летний слет молодых педагогов Гусь-Хрустального района прошел на территории национального парка

презентовала некоторые результаты этой деятельности.

О роли педагогической молодежи в развитии муниципальной системы образования рассказала Светлана Павлова, директор Центра учебно-методического и информационно-правового обеспечения деятельности образовательных учреждений Гусь-Хрустального района.

Николай Синицын, председатель Владимирской областной организации профсоюза, осветил не только права и обязанности молодых специалистов, но и новые возможности, различные программы и

меры социальной поддержки, принятые на региональном уровне, которые доступны любому педагогу, состоящему в профсоюзе.

Вся содержательная линия слета была посвящена теме воспитания, поскольку учитель - это не только специалист, дающий знания в определенной предметной области, но и воспитатель, наставник, который формирует подрастающее поколение.

Кирилл Русаков, педагог Центра дополнительного образования детей, поделился впечатлениями о региональном форуме молодых специалистов и проведенных на нем встречах с представителями областной

организации профсоюза, Министерства образования и молодежной политики Владимирской области. Юлия Чикунова, учитель начальных классов Курловской средней школы, организовала на слете деловую игру «Как мы принимаем изменения».

Творческая часть программы включала музыкальную паузу и танцевальный флеш-моб «Мы вместе».

Большой интерес участников слета вызвала экскурсия, организованная специалистами национального парка «Мещера», благодаря которой они смогли ознакомиться с уникальным краеведческим комплексом. «Русское подворье» - это музей под открытым небом, где точно воссозданы детали крестьянского быта: рубленые дома, бани и колодцы, построенные так, как делали наши предки. Специалисты парка рассказали о старинных обрядовых праздниках. Экскурсия помогла погрузиться в размеренную жизнь XIX века, отдохнуть душой, приобщиться к народной мудрости.

Ожидания педагогов - участников слета оправдались на все сто процентов. Коллеги поблагодарили друг друга и организаторов слета за плодотворную работу и теплую дружескую атмосферу. Многие из них выразили желание принять в нем участие в следующем году.

Пресс-служба Центра учебно-методического и информационно-правового обеспечения деятельности образовательных учреждений Гусь-Хрустального района

Владимирская область



Слет прошел в музее под открытым небом

Долой дискриминацию!

Приморский крайком добивается справедливости в оплате труда

Приморская краевая организация Профсоюза образования выступила против ущемления трудовых интересов педагогов, работающих в муниципальных учебных заведениях. С соответствующим обращением крайком обратился к главам муниципалитетов, предложив издать новые правовые акты и установить заработную плату работникам муниципальных бюджетных образовательных учреждений в пределах уровня, определенного с 1 апреля 2023 года для работников краевых учреждений отрасли.

«На сегодняшний день разница в окладах педагогов одной и той же территории может составлять 4-5 тысяч рублей в пользу тех, кто трудится в краевых образовательных организациях. Это несправедливо. Напомню, что правительство Приморья еще в апреле внесло изменения в систему оплаты труда работников государственных

образовательных учреждений края, в том числе повысило оклады. В муниципальных образованиях региона этого не сделали. Видимо, чиновники муниципалитетов не в курсе, что Конституцией установлено, что за равный труд должна выплачиваться равная заработная плата. Что статья 132 Трудового кодекса запрещает какую бы то ни было дискриминацию при установлении и изменении условий оплаты труда. Этим и вызвано наше обращение», - пояснила председатель Приморской краевой организации профсоюза Ирина Мариш.

Профлидер также ссылается на Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах РФ», Бюджетный кодекс и целый ряд других нормативных правовых актов, на основании которых местные власти обязаны пересмотреть систему оплаты труда педагогов и установить размеры окладов не ниже, чем у краевых коллег.

Добавим, что профсоюзы не впервые обращаются по этому поводу к главам муниципалитетов. В начале июня аналогичные письма поступили им от председателей территориальных профорганизаций, но реакции не последовало.

«Напомню также, что 2023-й указом Президента объявлен Годом педагога и наставника, его миссия - признание особого статуса работников образования. И в то время как мероприятия этого года должны быть направлены на повышение престижа профессии учителя, ситуация в муниципальных образованиях Приморья резко контрастирует с посылом президента», - резюмировала Ирина Мариш.

Если никаких подвижек не последует и в этот раз, профсоюз намерен обращаться в органы прокуратуры и судебные инстанции.

Игорь ВЕТРОВ,
по материалам Федерации профсоюзов Приморского края